
No modèle EB116
VENTILATEUR 24” 2-EN-1 SUR SOCLE PLIANT

Taille Volts/Hz. Courant P3/min Tr/min

24" 120V / 60Hz 2,0 A 7200 1080
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Veuillez lire et comprendre le guide de l’utilisateur avant l’utilisation  
afin d’éviter les blessures sérieuses ou les dommages à la propriété.

Veuillez débrancher le ventilateur avant tout déplacement ou entretien. N’utilisez  
pas d’eau pour nettoyer les surfaces métalliques. Un aspirateur ou chiffon  
doux est recommandé pour nettoyer la poussière de l’écran protecteur. 

1.	 Veuillez débrancher le ventilateur avant tout déplacement ou entretien.  
	 Ne pas toucher le ventilateur avec des mains mouillées.
2.	 Veuillez ne pas désassembler, réparer ou reconstruire le ventilateur.
3.	 Veuillez débrancher le ventilateur lorsqu’il n’est pas utilisé.
4.	 Veuillez ne pas débrancher le ventilateur en tirant sur  
	 le cordon, mais plutôt en tirant sur la fiche. 
5.	 Veuillez ne pas utiliser le ventilateur lorsque le cordon ou la fiche est endommagé. 
6.	 Veuillez ne pas utiliser le ventilateur avec un cordon rallonge.
7.	 Veuillez ne pas utiliser le ventilateur à proximité d’un feu.
8.	 Veuillez ne pas insérer votre main ou d’autres objets  
	 dans la grille ou dans les pièces en mouvement. 
9.	 Afin d’éviter les risques d’incendie ou de décharge, veuillez ne pas utiliser  
	 ce ventilateur avec un dispositif de contrôle de la vitesse semi-conducteur. 

1.	 Ne pas immerger le ventilateur dans un liquide.
2.	 Ce ventilateur n’est pas conçu pour être utilisé par des enfants ou  
	 des personnes présentant des capacités physiques ou sensorielles réduites.

LIRE ET CONSERVER CES DIRECTIVES 

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ 
AVERTISSEMENT 

ATTENTION

SOINS ET ENTRETIEN

PIÈCES DE RECHANGE

GARANTIE LIMITÉE - LIMITES DE LA GARANTIE 

OBLIGATIONS DE L’ACHETEUR 

Cette garantie limitée ne couvre pas : (a) l’usure normale; (b) les dommages résultant 
de l’abus, de la négligence, de l’utilisation contre-indiquée, ou de tout autre type 
d’accident; (c) les dommages causés par une mauvaise application, une surcharge 
ou une installation inappropriée; d) l’entretien et les réparations inappropriés; et (e) la 
modification du produit de quelque manière que ce soit par quiconque autre que nous, 
à la seule exception des modifications effectuées conformément aux instructions 
fournies avec le produit et de manière professionnelle.

Vous devez conserver votre preuve d'achat en cas de réclamation au titre de la garantie.

•	 Pour les pièces de rechange et les questions techniques,  
	 veuillez appeler le service à la clientèle au 1-800-280-3592. 
•	 Des pièces de rechange ne sont pas disponibles pour tous les composants.  
	 Les illustrations fournies sont une référence pratique à l’emplacement  
	 et à la position des pièces dans la séquence d’assemblage. 
•	 Lors de la commande de pièces, les informations suivantes sont requises :  
	 description de l’article, numéro de modèle de l’article, numéro de série de l’article/code  
	 de date du lot d’articles et numéro de référence de la pièce de remplacement.
•	 Matrix Produits IndustrielsMD se réserve le droit d’apporter des modifications à la conception  
	 et des améliorations aux gammes de produits et aux manuels sans préavis. 
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ASSEMBLAGE
1.	 Déplier le pied avant
	 Coupez l’attache et abaissez le pied avant sur une surface plate et nivelée. Installez et  
	 serrez deux des boutons filetés (AA) fournis de chaque côté des supports angulaires sur le pied avant.

a)	 Dévissez le bouton (1) et glissez la barre le plus loin possible jusqu’à la rainure (2).
b)	 Vissez le bouton (1) jusqu’à ce que la base soit bien fixée au ventilateur.

2.	 Déplier le pied arrière
	 Coupez l’attache et tournez le pied arrière sur une surface plate et nivelée. Installez et serrez deux des boutons 	
	 filetés (AA) fournis de chaque côté des supports angulaires sur le pied arrière.

4.	 Élever la tête du ventilateur
	 Dévissez le bouton triangulaire, soulevez la tête du ventilateur  
	 jusqu’à ce qu’un clic soit audible, puis arrêtez.

3.	 3.	 Allonger la base
ATTENTION: CETTE ÉTAPE DOIT ÊTRE COMPLÉTÉE AVANT L’UTILISATION DU VENTILATEUR EN POSITION PLANCHER OU SOCLE.
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6.	 Ajuster l’angle d’inclinaison
	 Ajustez l’angle d’inclinaison en vissant le bouton (4) dans la tige supérieure.

5.	 Fixer la tête du ventilateur en place
	 Fixez la tête du ventilateur en place en vissant le bouton triangulaire (3). DIRECTIVES DE FONCTIONNEMENT 

2.	 DÉPLACEMENT DU VENTILATEUR
a)	 Assurez-vous que le ventilateur est débranché de la source d’alimentation avant d’ajuster la hauteur ou l’angle.
b)	 Plier le ventilateur en mode plancher. 
	 •	 Dévissez le bouton triangulaire.
	 •	 Tirez la pompe vers le haut et ajustez l’angle d’inclinaison jusqu’à ce que la tête se replie vers l’arrière. 
c)	 Déplacez le ventilateur à l’aide des roues.

1.	 Mettre en marche/arrêt le ventilateur et ajuster les réglages du débit d’air
	 a)	 Branchez le cordon d’alimentation (Power Cord) dans une prise.
	 b)	 Positionnez le bouton (Dial) à la vitesse souhaitée.
	 •	 0 = arrêt 
	 •	 1 = faible 
	 •	 2 = moyen
	 •	 3 = élevé
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CORDON D'ALIMENTATION BOUTON


